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高2014级高二下期半期考试题

数 学（理科）

满分： 150分    时间：120分钟     

第Ⅰ卷（选择题，共60分）
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一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分.
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0,1,2,3,4组成没有重复数字的五位数，其中0,1不能相邻的不同排法数为（   ）
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设直线
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6．
如图，直三棱柱ABC﹣A1B1C1，∠BAC=90°，AB=AC=AA1，则异面直线BA1与AC1所成的角等于（    ）
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的下列判断中正确的是
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10．已知三次函数
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11．在△ABC中，
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，AB=BC=2，P为AB边上一动点，PD∥BC交AC于点D，现将△PDA沿PD翻折至△PDA′，使平面PDA′⊥平面PBCD，当棱锥A′﹣PBCD的体积最大时，PA的长为（  ）
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12．若存在实常数[image: image51.wmf]k
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

资源库 ziyuanku.com填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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处的切线平行于直线[image: image81.wmf]210

xy

-+=

，则点[image: image82.wmf]P

的坐标是_________．
资源库 ziyuanku.com14．甲、乙两个小组，甲组有2个男生，2个女生，乙组有2个男生，3个女生，现从两组中各抽取2人，4个人中恰有1个女生的不同抽取数为      ．（用数字作答）
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16．在极坐标系中，曲线C：
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，A,B是曲线C上的两点，O为极点，
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.

17．（本小题满分10分）

某网站针对“2016年春节放假安排”开展网上问卷调查，提出了A，B两种放假方案，调查结果如下表（单位：万人）：
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已知从所有参与调查的人中任选1人是“老年人”的概率为
[image: image90.wmf]3
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（Ⅰ）求
[image: image91.wmf]n

的值；
（Ⅱ）从参与调查的“老年人”中，用分层抽样的方法抽取6人，在这6人中任意选取2
人，求恰好有1人“支持B方案”的概率.
ziyuanku.com
18．（本小题满分12分）

ziyuanku.com在直角坐标系
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（Ⅱ）直线
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，求线段
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19.（本小题满分12分）
[image: image142.png]r



如图,ABCD是边长为3的正方形,DE⊥平面ABCD,AF∥DE,DE＝3AF，BE与平面ABCD所成角为60°.
（Ⅰ）求证：AC⊥平面BDE；

（Ⅱ）求二面角F­BE­D的余弦值．

20.（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
如图，
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（Ⅰ）求证：
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（Ⅱ）在线段
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的长;若不存在，请说明理由．
[image: image131.jpg]ziyuanku.com




22．（本小题满分12分）
已知函数
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